
1. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐서 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

1.728 ÷ 0.27 =
172.8

100
÷ 27

100
= ÷ 27 =

172.8

6.4

1.728 ÷ 0.27 =
172.8

100
÷ 27

100
= 172.8 ÷ 27 = 6.4

해설



2. 233.1 ÷ 63 = 3.7 임을 이용하여 나눗셈의 몫을 구하시오.

2.331 ÷ 0.63

3.7

나누는 수와 나누어지는 수의 소수점을 같은 자리만큼 옮기면
나눗셈의 몫은 변하지 않습니다.
따라서 2.331 ÷ 0.63 는 나누는 수와 나누어지는 수의 소수점이
모두 왼쪽으로 두 자리 이동하였으므로 233.1 ÷ 63와 몫이 같습
니다.
따라서 몫은 3.7입니다.

해설



3. 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 셋째 자리까지 구하시오.

5.173 ÷ 9.6

0.539

5.173 ÷ 9.6 = 0.5388 · · · → 0.539

해설



4. 다음 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 구하시오.

88.54 ÷ 7.5

11.81

88.54 ÷ 7.5 = 11.805 · · · → 11.81

해설


